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Gdańsk, 02.02.2026 r. 

 

PROTOKÓŁ 

Z SESJI RADY DZIELNICY OSOWA nr XV/2026 

 
1. Rozpoczęcie obrad w dniu 02.02.2026 r. o godz. 18:46  przez Przewodniczącą Rady Dzielnicy Osowa, 

Małgorzatę Biernat. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. Obecnych 8 radnych oraz 2 gości – radni miasta: Karol Ważny i Jan 

Perucki. 

3. Przewodnicząca Rady przedstawia porządek obrad: 

 

I. Otwarcie sesji. 

II. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

III. Dyskusja i głosowanie nad porządkiem obrad. 

IV. Ustalenie terminu XVI sesji Rady Dzielnicy Osowa. 

V. Dyskusja w sprawie dyżurów Radnych Dzielnicy Osowa. 

VI. Omówienie Ankiety Budżetowej Dzielnicy Osowa 2027.  

VII. Dyskusja w sprawie prowadzenia konsultacji Budżetu Dzielnicy Osowa na rok 2027 oraz w sprawie 

przyszłych ankiet.  

VIII. Sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu Dzielnicy. 

IX. Sprawozdanie z bieżącej działalności komisji problemowych Rady Dzielnicy Osowa. 

X. Wolne wnioski. 

XI. Zamknięcie sesji. 

 

4. Głosownie nad przyjęciem proponowanego porządku. Przyjęto jednogłośnie (8 głosów „za”).  

5. Termin XVI sesji Rady Dzielnicy Osowa ustalony został na 9.03.2026, godz. 18:30. 

6. Dyżur przed XVI sesją Rady Dzielnic Osowa, o 17:30 pełnić będą: Michał Dworakowski i Artur Feldzensztajn 

7. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Bartosz Stefański przedstawia wyniki Ankiety Budżetowej dotyczącej 

oceny projektów realizowanych ze środków będących w dyspozycji Rady Dzielnicy Osowa w latach: 2025        

i 2026. 

8. O godz. 18:51 do obrad dołącza radny Piotr Ludwichowski (obecnych 9 radnych). 

9. O godz. 18:54 do obrad dołączają radni:  Katarzyna Komorowska oraz Paweł Zarzycki (obecnych 11 radnych). 

10. Dyskusja w sprawie prowadzenia konsultacji Budżetu Dzielnicy Osowa na rok 2027 oraz w sprawie przyszłych 

ankiet.  

Przewodniczący Zarządu proponuje zmniejszenie częstotliwości przeprowadzania ankiet, a także uproszczenie 

ich w przyszłości. Konsultacje w formie przyjmowania wniosków budżetowych będą prowadzone zgodnie        

z wypracowanym przez Radę Dzielnicy Osowa regulaminem i zostaną ogłoszone w marcu.  

11. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy przedstawia sprawozdanie z bieżącej działalności Zarządu. 

W odniesieniu do kwestii zapewnienie bezpieczeństwa wszystkim użytkownikom ruchu drogowego                 

na ul. Orfeusza, w sąsiedztwie nowego budynku szkolnego, poprzez dokonanie zmian organizacji ruchu Zarząd 

Dzielnicy Osowa – zgodnie z wcześniejszymi postulatami - wystąpi o przeprowadzenie warsztatów, konsultacji 

z udziałem wszystkich zainteresowanych stron, także radnych dzielnicy. Ważne jest, aby wprowadzane tam 
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zmiany były najkorzystniejsze z możliwych, dlatego należy je wypracować w szerokim gronie. Wniosek ten 

zadeklarowali poprzeć obecni na sesji radni miasta. 

Bartosz Stefański poinformował także o dalszych losach uchwały Rady Dzielnicy Osowa, dotyczącej 

uruchomienia nowej autobusowej linii nocnej. Podobne uchwały podjęły także rady innych zainteresowanych 

dzielnic. We wtorek, 3.02.2026 r., odbędzie się spotkanie konsultacyjne z przedstawicielami Zarządu 

Transportu Miejskiego w Gdańsku. Wezmą w nim udział przedstawiciele zainteresowanych rad dzielnic       

oraz radni miasta. Osowę będzie reprezentował Przewodniczący Zarządu Dzielnicy. 

Bartosz Stefański przedstawił radnym mapę Osowej stworzoną w ramach Planu Transportowego                         

i poinformował, że trwają obecnie konsultacje skierowane do Gdańszczanek i Gdańszczan. Opinię można 

wyrazić tylko jako osoba fizyczna, gdyż konsultacje nie są dedykowane radom dzielnic. 

12. O godz. 20:01 sesję opuszcza radny Piotr Ludwichowski (obecnych 10 radnych). 

13. O godz. 20:07 sesję opuszcza radna Arleta Słomkowska (obecnych 9 radnych). 

14. Przewodniczący Komisji ds. transportu, infrastruktury i zagospodarowania przestrzennego, Paweł Zarzycki, 

przedstawia ostatnie działania komisji. 

15. Wolne wnioski. 

Radne i radni dyskutowali o udziale swoich przedstawicieli 6.02.2026 r. w spotkaniu w Pałacu Prezydenckim   

w Warszawie, na które Rada Dzielnicy Osowa otrzymała zaproszenie. Jednym z inicjatorów tych konsultacji są 

radni: Mateusz Gudaniec i Paweł Zarzycki. Agenda spotkania, szkic której przedstawił Mateusz Gudaniec, 

przewiduje przedstawienie przez radnych dzielnic Gdańska swoich stanowisk w kwestii obowiązujących 

uwarunkowań prawnych regulujących pracę jednostek pomocniczych oraz dyskusję o tym, jakich zmian 

należy dokonać, aby usprawnić ich pracę, a przede wszystkim, aby te organy otrzymały realną sprawczość,      

a także zajęcie stanowiska wobec pomysłu podjęcia przez Prezydenta Polski inicjatywy ustawodawczej w tym 

zakresie. 

Radne i radni byli zgodni, że w spotkaniu powinni wziąć udział: Bartosz Stefański i Michał Dworakowski, którzy 

zobowiązali się do przedstawienia stanowiska osowskiej rady. Jednocześnie wskazano, że bardzo ważny byłby 

udział w konsultacjach radnych miasta Gdańska, szczególnie przedstawicieli Komisji Bezpieczeństwa, Handlu    

i Współpracy z Mieszkańcami. Postulowano, aby zostało wystosowane zaproszenie. 

 

16. Zamknięcie sesji: 20:18 

 
 
 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy Osowa  
 

         Małgorzata Biernat 


